

## 有了党的好政策，日子一定会越过越好！张国华走访入户访民情

新疆有色 2017-10-03

10月2日，集团公司党委书记、董事长张国华、党委委员、总会计师张叔平一行，深入至于田县先拜巴扎镇斯克达西曼村和托格日尕孜乡巴什库木巴格村的群众家中，宣传政策、疏导情绪、听取意见，面对面地开展群众工作。

在村民布尼亚孜罕·拜杜拉家里，张国华、张叔平了解到家里原本开着诊所，日子过得红红火火，后来三个子女陆续因为参与非法宗教活动等原因被依法收押，从此家境一落千丈，成为村里典型的贫困户。



“‘三股势力’真是害人不浅，参与‘宗教极端’活动不仅会让自己受到打击，也会给家庭带来巨大的伤害。”张国华听后十分气愤更为一家人惋惜。他希望布尼亚孜罕要擦亮眼睛，看清谁对自己好、谁对自己坏，谁是在真诚帮助自己、谁是在蛊惑利用自己，要大胆地站出来揭批“三股势力”和“两面人”的罪行，把那些把孩子引入歧途的坏人打倒、打干净，共同维护家乡的平安稳定。

“有困难就找工作队，他们会积极想办法帮助解决的，有了党的好政策，日子也一定会越过越好。”张国华鼓励布尼亚孜罕要对生活充满信心和希望。

听到这里，布尼亚孜罕的眼泪就止不住流出来，她说，今年家里的小麦就是驻村工作队帮助收割的，平时也常来嘘寒问暖，感谢驻村工作队、感谢共产党。



布姆娅孜罕·奥斯曼是两个孩子的母亲，丈夫因为参与非法宗教活动正接受教育学习，她一面照顾着年迈的婆婆和儿女，一面独力支撑起这个家庭的全部生活。

“刚开始也想不通，婆婆更是伤心欲绝，但是看到‘三股势力’和‘两面人’把村里搞得乌烟瘴气，‘宗教极端’活动给那么多家庭带来伤害，每次我与丈夫视频会面时，都会鼓励他好好学习、好好改造，彻底远离宗教极端思想。”在谈到对丈夫被收押教育学习的看法时，布姆娅孜罕对“三股势力”的态度很坚决。张国华对她有这样正确的认识给予了高度评价，尤其是看到她在夜校学习国语时所做的工工整整的学习笔记，更是赞许有加，鼓励她好好地学知识，学好了知识就能更加明白道理、更加懂得善恶，也能更好地改善生活。张国华要求驻村工作队要重点给予关注，想办法帮助布姆娅孜罕就近就业，既能照顾家里，也能切实增加收入。



张国华、张叔平先后走访了部分“四老人员”和贫困户，每走一家，都会送去大米、清油等慰问品。据悉，在下沉驻村期间，他们仍将继续开展此项工作，进一步掌握民情、化解矛盾。

喜欢此内容的人还喜欢

有色喜讯 | 达彦平家庭获“全国最美家庭”称号

新疆有色

---

郑爽终于被封杀了

树不子

---

十言换位 (超经典)

问书